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Детская #шапка_для_смурфика  

(автор Крупнова Елена @krupnovaelena) 

 

 

 

     Перед началом работы прочитайте инструкцию до конца и, для удобства, 

советую ее распечатать! 
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     Шапочка анатомической формы - двойная, отлично сидит на голове, 

закрывая ушки. Лицевая сторона шапочки с удлиненной гномичьей 

макушкой, подкладка – по форме головы. Вяжется одной деталью по кругу 

без швов снизу вверх, ушки и задняя часть удлинены и вяжутся 

укороченными рядами!  

 

 

 

Уровень сложности: средний. МК подойдет для начинающих, достаточно 

уметь вязать лицевые и изнаночные петли и внимательно читать инструкцию 
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Материалы: 

1. Пряжа Пух норки - Китай (50 гр/350 м), шапочка вяжется в 2 основные и 

2 дополнительные (они идут в комплекте с основным мотком) нити. 

Вам потребуется по 1 мотку основной пряжи и 1 катушка 

дополнительной пряжи двух разных цветов.   

То есть вам необходимо будет перемотать моток и катушку, чтобы 

получилось из 1 мотка – 2, из 1 катушки -2. Тоже самое проделать и с 

другим цветом. 

Смотрите, чтобы цвета гармонировали между собой! 

 

 
 

Аналоги: 

- BBB Premiere (50 гр/125 м), 100% шерсть мерино; 

- Lana Gatto Super Soft (50 гр/125 м), 100% шерсть мерино экстрафайн; 

- Drops Merino Extra Fine (50 гр/105 м), 100% мериносовая шерсть. 

          Можете использовать любую другую пряжу с учетом попадания в 

заданную плотность   

 

 

 

https://www.pryazha.su/catalog/bbb-premiere/
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2. Круговые спицы №4, №3,5 и №3 на леске 40 см.   

3. Чулочные спицы №4 и №3,5 или спицы на длинной леске для вязания 

способом magic loop для закрытия шапки 

4. Маркеры для вязания – 3 шт. (один маркер должен быть отличный от 

других), ножницы, сантиметровая лента 

5. Игла или крючок для того, чтобы спрятать хвостики 

6. Меховой помпон диаметром – 5-6 см. (шапочку можно дополнить и 

помпоном из пряжи второго цвета) 

7. Дополнительная нить – 2 м. 

 

Чтобы определить размер головы, нужно измерить максимальную 

окружность головы – мерка снимается по лобной части над бровями и по 

самой выпуклой затылочной части (туго натягивайте сантиметровую 

ленту): 

  

Плотность вязания на спицах №4 10 см на 10 см - 19 петель 30 рядов (на 

образце, связанном лицевой гладью). Замеры обязательно делать после 

влажно-тепловой обработки.  

Если Ваша плотность отличается от рекомендуемой, поменяйте спицы 

на больший или меньший размер. Но в указанную плотность нужно 

попасть обязательно! 

 

Сокращения и условные обозначения: 

П. – петля 

Лиц. – лицевая петля 

Изн. – изнаночная петля 
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2 вм. вправо. – две петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном 

вправо  

2 вм. влево. – две петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево  

Перемычка - снимаем на рабочую спицу крайнюю петлю с левой спицы, 

рабочая нить перед вязанием, аккуратно тянем за рабочую нить, пока наша 

петля как бы не станет двойной 

У меня цвет №1 – бежевый. Им мы вяжем лицевую сторону шапочки. 

Цвет №2 – коричневый. Используется для планки, подкладки шапочки, 

завязок и помпона. 

 

Размерный ряд по обхвату головы: 36-37/ 38-39/ 40-42/ 43-45/ 46-48/ 49-51/ 

52-54  

Количество петель для размеров будут указаны через дробь! 

 

Начало вязания:  

     При помощи крючка и спиц №3,5 дополнительной нитью набираем 60/ 

64/ 68/ 72/ 76/ 80/ 84 п.: 

Видео: https://youtu.be/4Z8moWZGqQ8 

 

 

 

 

https://youtu.be/4Z8moWZGqQ8
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присоединяем нить цвета №2: 

 

  

 

(не забудьте повесить маркер начала ряда!): 

Видео: https://youtu.be/5FAQF4Dp8aU 

и вяжем 8 рядов лиц. гладью по кругу. 

Проследите, чтобы петли не перекрутились! 

 

  

 

 

https://youtu.be/5FAQF4Dp8aU
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     Распускаем дополнительную нить и поднимаем открытые петли на спицы 

№3: 

Видео: https://youtu.be/yYdfUDBtYhw 

 

  

 

     Сгибаем полотно пополам и провязываем на спицы №3,5 как 2 петли 

вместе лицевой то с ближней спицы, то с дальней дальней: 

Видео: https://youtu.be/VhIog56EFXA 

 

 

https://youtu.be/yYdfUDBtYhw
https://youtu.be/VhIog56EFXA
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     Переходим на спицы №4. Присоединяем нить цвета №1 и вяжем 1 ряд 

лиц.: 

 

 

     Маркер начала ряда снимаем  

Вяжем правое ушко: 

Перед началом работы посмотрите видео: https://youtu.be/55bjGicsRmA 

 

Для всех размеров: 

1 лиц. ряд: 4 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

2 изн. ряд: снимаем на рабочую спицу крайнюю петлю с левой спицы, 

рабочая нить перед вязанием, аккуратно тянем за рабочую нить, пока наша 

петля как бы не станет двойной (далее Перемычка), 3 изн., разворачиваем 

вязание на лиц. ряд 

3 лиц. ряд: перемычка, 2 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

4 изн. ряд: перемычка, 3 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

5 лиц. ряд перемычка, 4 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

6 изн. ряд: перемычка, 5 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

https://youtu.be/55bjGicsRmA
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7 лиц. ряд: перемычка, 6 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

8 изн. ряд: перемычка, 7 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

9 лиц. ряд: перемычка, 8 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

10 изн. ряд: перемычка, 9 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

11 лиц. ряд: перемычка, 10 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

12 изн. ряд: перемычка, 11 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

13 лиц. ряд: перемычка, 12 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

14 изн. ряд: перемычка, 13 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

15 лиц. ряд: перемычка, 14 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

16 изн. ряд: перемычка, 15 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

 

Для всех размеров кроме 49-51, 52-54: 

17 лиц. ряд: перемычка, 16 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 19 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

 

Для размеров 49-51, 52-54: 

17 лиц. ряд: перемычка, 16 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 21 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 
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Вяжем левое ушко: 

Для всех размеров: 

1 изн. ряд: перемычка, 3 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

2 лиц. ряд: перемычка, 2 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

3 изн. ряд: перемычка, 3 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

4 лиц. ряд: перемычка, 4 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

5 изн. ряд: перемычка, 5 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

6 лиц. ряд: перемычка, 6 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

7 изн. ряд: перемычка, 7 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

8 лиц. ряд: перемычка, 8 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

9 изн. ряд: перемычка, 9 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

10 лиц. ряд: перемычка, 10 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 
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11 изн. ряд: перемычка, 11 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

12 лиц. ряд: перемычка, 12 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

13 изн. ряд: перемычка, 13 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

14 лиц. ряд: перемычка, 14 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

15 изн. ряд: перемычка, 15 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

16 лиц. ряд: перемычка, 16 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

 

Для всех размеров кроме 49-51, 52-54: 

17 изн. ряд: перемычка, 17 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 25 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

 

Для размеров 49-51, 52-54: 

17 изн. ряд: перемычка, 17 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 27 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 
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Удлиняем заднюю часть шапочки: 

Для всех размеров кроме 49-51, 52-54: 

1 лиц. ряд: перемычка, 44 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

2 изн. ряд: перемычка, 45 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

3 лиц. ряд: перемычка, 46 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц.,  

Для размера 49-51, 52-54: 

1 лиц. ряд: перемычка, 46 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

2 изн. ряд: перемычка, 47 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

3 лиц. ряд: перемычка, 48 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц.,  

 

Продолжаем вязать 3-ий ряд: 12/ 16/ 20/ 24/ 28/ 30/ 34 лиц., далее на 

спице как бы двойная петля, провязываем ее лиц., вешаем маркер начала 

ряда: 

     Вяжем по кругу лицевой гладью 16/ 18/ 20/ 22/ 24/ 26/ 29 рядов (это 

приблизительно 5,5/ 6/ 6,5/ 7,5/ 8/ 8,5/ 9,5 см.): 
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Приступаем к убавкам: 

Убавки делаем в каждом 5 ряду вдоль маркеров, которые расставим ниже 

(их будет 2 и они должны быть отличные от маркера начала ряда). Перед 

маркером – убавка с наклоном влево; после маркера – убавка с наклоном 

вправо. Вдоль маркера начала ряда убавки не делаем! 

Перед началом вязания посмотрите видео: https://youtu.be/lFOXO_K23L0 

Для всех размеров: 

1 ряд: 23 лиц. (для размеров 49-51, 52-54 – 24 лиц.), вешаем маркер, 30/ 32/ 

34/ 36/ 38/ 40/ 42 лиц., вешаем маркер, 7/ 9/ 11/ 13/ 15/ 16/ 18 лиц.: 

 

 

 

2 ряд: 21 лиц. (для размеров 49-51, 52-54 – 22 лиц.), 2 вм. влево, 2 вм. 

вправо, 26/ 28/ 30/ 32/ 34/ 36/ 38 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 5/ 7/ 9/ 11/ 

13/ 14/ 16 лиц. 

3, 4, 5, 6 ряд: 56/ 60/ 64/ 68/ 72/ 76/ 80 лиц. 

7 ряд: 20 лиц. (для размеров 49-51, 52-54 – 21 лиц.), 2 вм. влево, 2 вм. 

вправо, 24/ 26/ 28/ 30/ 32/ 34/ 36 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 4/ 6/ 8/ 10/ 

12/ 13/ 15 лиц. 

8, 9, 10, 11 ряд: 52/ 56/ 60/ 64/ 68/ 72/ 76 лиц. 

12 ряд: 19 лиц.  (для размеров 49-51, 52-54 – 20 лиц.), 2 вм. влево, 2 вм. 

вправо, 22/ 24/ 26/ 28/ 30/ 32/ 34 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 3/ 5/ 7/ 9/ 

11/ 12/ 14 лиц. 

https://youtu.be/lFOXO_K23L0
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13, 14, 15, 16 ряд: 48/ 52/ 56/ 60/ 64/ 68/ 72 лиц. 

17 ряд: 18 лиц. (для размеров 49-51, 52-54 – 19 лиц.), 2 вм. влево, 2 вм. 

вправо, 20/ 22/ 24/ 26/ 28/ 30/ 32 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 2/ 4/ 6/ 8/ 

10/ 11 /13 лиц. 

18, 19, 20, 21 ряд: 44/ 48/ 52/ 56/ 60/ 64/ 68 лиц. 

22 ряд: 17 лиц. (для размеров 49-51, 52-54 – 18 лиц.), 2 вм. влево, 2 вм. 

вправо, 18/ 20/ 22/ 24/ 26/ 28/ 30 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 1/ 3/ 5/ 7/ 9/ 

10/ 12 лиц. 

23, 24, 25, 26 ряд: 40/ 44/ 48/ 52/ 56/ 60/ 64 лиц. 

Когда почувствуете, что вязать на спицах не удобно, перейдите на 

чулочные спицы или вяжите способом Magic loop    

 

Для размера 36-37: 

Перенесите маркер начала ряда на 1 петлю назад и провяжите ее лиц. 

27 ряд: 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо 

28, 29, 30 ряд: 36 лиц. 

31 ряд: 35 лиц., следующую петлю не провязываем, перенесем маркер 

начала ряда на 1 петлю вперед (маркер, вдоль которого мы делали 

убавки меняем на маркер начала ряда) 

32 ряд: 2 вм. вправо, 14 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 14 лиц., 2 вм. влево 

33, 34, 35, 36 ряд: 32 лиц. 

37 ряд: 2 вм. вправо, 12 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 12 лиц., 2 вм. влево 

38, 39, 40, 41 ряд: 28 лиц. 

42 ряд: 2 вм. вправо, 10 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 10 лиц., 2 вм. влево 

43, 44, 45, 46 ряд: 24 лиц. 

47 ряд: 2 вм. вправо, 8 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 8 лиц., 2 вм. влево 

48, 49, 50, 51 ряд: 20 лиц. 

52 ряд: 2 вм. вправо, 6 лиц., 2 вм. влево, 6 лиц., 2 вм. вправо, 2 вм. влево 

53, 54, 55, 56 ряд: 16 лиц. 
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57 ряд: 2 вм. вправо, 4 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 4 лиц., 2 вм. влево 

58, 59, 60, 61 ряд: 12 лиц. 

62 ряд: 2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево 

63, 64, 65, 66 ряд: 8 лиц. 

67 ряд: 2 вм. вправо, 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 2 вм. влево 

68, 69, 70, 71 ряд: 4 лиц. 

72 ряд: 2 вм. вправо, 2 вм. вправо, обрезаем нить, оставив 10 см. 

73 ряд: 2 вм. вправо и нить протянуть через эти 2 петли 

 

Для размера 38-39: 

27 ряд: 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 18 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 2 

лиц. 

28, 29, 30, 31 ряд: 40 лиц. 

32 ряд: 15 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 1 

лиц. 

33, 34, 35, 36 ряд: 36 лиц. 

Перенесите маркер начала ряда на 1 петлю назад и провяжите ее лиц. 

37 ряд: 14 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 14 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо 

38, 39, 40 ряд: 32 лиц. 

41 ряд: 31 лиц., следующую петлю не провязываем, перенесем маркер 

начала ряда на 1 петлю вперед (маркер, вдоль которого мы делали 

убавки меняем на маркер начала ряда) 

42 ряд: 2 вм. вправо, 12 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 12 лиц., 2 вм. влево 

43, 44, 45, 46 ряд: 28 лиц. 

47 ряд: 2 вм. вправо, 10 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 10 лиц., 2 вм. влево 

48, 49, 50, 51 ряд: 24 лиц. 

52 ряд: 2 вм. вправо, 8 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 8 лиц., 2 вм. влево 

53, 54, 55, 56 ряд: 20 лиц. 
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57 ряд: 2 вм. вправо, 6 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 6 лиц., 2 вм. влево 

58, 59, 60, 61 ряд: 16 лиц. 

62 ряд: 2 вм. вправо, 4 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 4 лиц., 2 вм. влево 

63, 64, 65, 66 ряд: 12 лиц. 

67 ряд: 2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево 

68, 69, 70, 71 ряд: 8 лиц. 

72 ряд: 2 вм. вправо, 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 2 вм. влево 

73, 74, 75, 76 ряд: 4 лиц. 

77 ряд: 2 вм. вправо, 2 вм. вправо, обрезаем нить, оставив 10 см. 

78 ряд: 2 вм. вправо и нить протянуть через эти 2 петли 

 

Для размера 40-42: 

27 ряд: 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 20 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 4 

лиц. 

28, 29, 30, 31 ряд: 44 лиц. 

32 ряд: 15 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 18 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 3 

лиц. 

33, 34, 35, 36 ряд: 40 лиц. 

37 ряд: 14 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 2 

лиц. 

38, 39, 40, 41 ряд: 36 лиц. 

42 ряд: 13 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 14 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 1 

лиц. 

43, 44, 45, 46 ряд: 32 лиц. 

Перенесите маркер начала ряда на 1 петлю назад и провяжите ее лиц. 

47 ряд: 12 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 12 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо 

48, 49, 50 ряд: 28 лиц. 
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51 ряд: 27 лиц., следующую петлю не провязываем, перенесем маркер 

начала ряда на 1 петлю вперед (маркер, вдоль которого мы делали 

убавки меняем на маркер начала ряда) 

52 ряд: 2 вм. вправо, 10 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 10 лиц., 2 вм. влево 

53, 54, 55, 56 ряд: 24 лиц. 

57 ряд: 2 вм. вправо, 8 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 8 лиц., 2 вм. влево 

58, 59, 60, 61 ряд: 20 лиц. 

62 ряд: 2 вм. вправо, 6 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 6 лиц., 2 вм. влево 

63, 64, 65, 66 ряд: 16 лиц. 

67 ряд: 2 вм. вправо, 4 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 4 лиц., 2 вм. влево 

68, 69, 70, 71 ряд: 12 лиц. 

72 ряд: 2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево, 2 лиц., 2 вм. вправо, 2 вм. влево 

73, 74, 75, 76 ряд: 8 лиц. 

77 ряд: 2 вм. вправо, 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 2 вм. влево 

78, 79, 80, 81 ряд: 4 лиц. 

82 ряд: 2 вм. вправо, 2 вм. вправо, обрезаем нить, оставив 10 см. 

83 ряд: 2 вм. вправо и нить протянуть через эти 2 петли 

 

Для размера 43-45: 

27 ряд: 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 22 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 6 

лиц. 

28, 29, 30, 31: 48 лиц. 

32 ряд: 15 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 20 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 2 

лиц. 

33, 34, 35, 36 ряд: 44 лиц. 

37 ряд: 14 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 18 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 1 

лиц. 

38, 39, 40, 41 ряд: 40 лиц. 
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42 ряд: 13 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 6 

лиц. 

43, 44, 45, 46: 36 лиц. 

47 ряд: 12 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 14 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 2 

лиц. 

48, 49, 50, 51 ряд: 32 лиц. 

52 ряд: 11 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 12 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 1 

лиц. 

53, 54, 55, 56 ряд: 28 лиц. 

Перенесите маркер начала ряда на 1 петлю назад и провяжите ее лиц. 

57 ряд: 10 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 10 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо 

58, 59, 60 ряд: 24 лиц. 

61 ряд: 23 лиц., следующую петлю не провязываем, перенесем маркер 

начала ряда на 1 петлю вперед (маркер, вдоль которого мы делали 

убавки меняем на маркер начала ряда) 

62 ряд: 2 вм. вправо, 8 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 8 лиц., 2 вм. влево 

63, 64, 65, 66 ряд: 20 лиц. 

67 ряд: 2 вм. вправо, 6 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 6 лиц., 2 вм. влево 

68, 69, 70, 71 ряд: 16 лиц. 

72 ряд: 2 вм. вправо, 4 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 4 лиц., 2 вм. влево 

73, 74, 75, 76 ряд: 12 лиц. 

77 ряд: 2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево, 2 лиц., 2 вм. вправо, 2 вм. влево 

78, 79, 80, 81 ряд: 8 лиц. 

82 ряд: 2 вм. вправо, 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 2 вм. влево 

83, 84, 85, 86 ряд: 4 лиц. 

87 ряд: 2 вм. вправо, 2 вм. вправо, обрезаем нить, оставив 10 см. 

88 ряд: 2 вм. вправо и нить протянуть через эти 2 петли 
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Для размера 46-48: 

27 ряд: 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 24 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 8 

лиц. 

28, 29, 30, 31: 52 лиц. 

32 ряд: 15 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 22 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 7 

лиц. 

33, 34, 35, 36: 48 лиц. 

37 ряд: 14 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 20 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 6 

лиц. 

38, 39, 40, 41 ряд: 44 лиц. 

42 ряд: 13 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 18 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 5 

лиц. 

43, 44, 45, 46 ряд: 40 лиц. 

47 ряд: 12 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 4 

лиц. 

48, 49, 50, 51 ряд: 36 лиц. 

52 ряд: 11 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 14 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 3 

лиц. 

53, 54, 55, 56 ряд: 32 лиц. 

57 ряд: 10 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 12 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 2 

лиц. 

58, 59, 60, 61 ряд: 28 лиц. 

62 ряд: 9 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 10 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 1 

лиц. 

63, 64, 65, 66 ряд: 24 лиц. 

Перенесите маркер начала ряда на 1 петлю назад и провяжите ее лиц. 

67 ряд: 8 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 8 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо 

68, 69, 70 ряд: 20 лиц. 
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71 ряд: 27 лиц., следующую петлю не провязываем, перенесем маркер 

начала ряда на 1 петлю вперед (маркер, вдоль которого мы делали 

убавки меняем на маркер начала ряда) 

72 ряд: 2 вм. вправо, 6 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 6 лиц., 2 вм. влево 

73, 74, 75, 76 ряд: 16 лиц. 

77 ряд: 2 вм. вправо, 4 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 4 лиц., 2 вм. влево 

78, 79, 80, 81 ряд: 12 лиц. 

82 ряд: 2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево, 2 лиц., 2 вм. вправо, 2 вм. влево 

83, 84, 85, 86 ряд: 8 лиц. 

87 ряд: 2 вм. вправо, 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 2 вм. влево 

88, 89, 90, 91 ряд: 4 лиц. 

92 ряд: 2 вм. вправо, 2 вм. вправо, обрезаем нить, оставив 10 см. 

93 ряд: 2 вм. вправо и нить протянуть через эти 2 петли 

 

Для размера 49-51: 

27 ряд: 17 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 26 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 9 

лиц. 

28, 29, 30, 31: 56 лиц. 

32 ряд: 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 24 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 8 

лиц. 

33, 34, 35, 36: 52 лиц. 

37 ряд: 15 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 22 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 7 

лиц. 

38, 39, 40, 41: 48 лиц. 

42 ряд: 14 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 20 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 6 

лиц. 

43, 44, 45, 46 ряд: 44 лиц. 

47 ряд: 13 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 18 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 5 

лиц. 
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48, 49, 50, 51 ряд: 40 лиц. 

52 ряд: 12 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 4 

лиц. 

53, 54, 55, 56: 36 лиц. 

57 ряд: 11 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 14 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 3 

лиц. 

58, 59, 60, 61: 32 лиц. 

62 ряд: 10 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 12 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 2 

лиц. 

63, 64, 65, 66 ряд: 28 лиц. 

67 ряд: 9 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 10 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 1 

лиц. 

68, 69, 70, 71: 24 лиц. 

Перенесите маркер начала ряда на 1 петлю назад и провяжите ее лиц.: 

72 ряд: 8 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 8 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо 

73, 74, 75 ряд: 20 лиц. 

76 ряд: 19 лиц., следующую петлю не провязываем, перенесем маркер 

начала ряда на 1 петлю вперед (маркер, вдоль которого мы делали 

убавки меняем на маркер начала ряда) 

77 ряд: 2 вм. вправо, 6 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 6 лиц., 2 вм. влево 

78, 79, 80, 81 ряд: 16 лиц. 

82 ряд: 2 вм. вправо, 4 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 4 лиц., 2 вм. влево 

83, 84, 85, 86 ряд: 12 лиц. 

87 ряд: 2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево, 2 лиц., 2 вм. вправо, 2 вм. влево 

88, 89, 90, 91 ряд: 8 лиц. 

92 ряд: 2 вм. вправо, 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 2 вм. влево 

93, 94, 95, 96 ряд: 4 лиц. 

97 ряд: 2 вм. вправо, 2 вм. вправо, обрезаем нить, оставив 10 см. 

98 ряд: 2 вм. вправо и нить протянуть через эти 2 петли 
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Для размера 52-54: 

27 ряд: 17 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 28 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 

11 лиц. 

28, 29, 30, 31: 60 лиц. 

32 ряд: 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 26 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 

10 лиц. 

33, 34, 35, 36: 56 лиц. 

37 ряд: 15 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 24 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 9 

лиц. 

38, 39, 40, 41: 52 лиц. 

42 ряд: 14 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 22 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 8 

лиц. 

43, 44, 45, 46 ряд: 48 лиц. 

47 ряд: 13 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 20 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 7 

лиц. 

48, 49, 50, 51 ряд: 44 лиц. 

52 ряд: 12 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 18 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 6 

лиц. 

53, 54, 55, 56: 40 лиц. 

57 ряд: 11 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 5 

лиц. 

58, 59, 60, 61: 36 лиц. 

62 ряд: 10 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 14 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 4 

лиц. 

63, 64, 65, 66 ряд: 32 лиц. 

67 ряд: 9 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 12 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 3 

лиц. 

68, 69, 70, 71: 28 лиц. 

72 ряд: 8 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 10 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 2 

лиц. 
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73, 74, 75, 76: 24 лиц. 

77 ряд: 7 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 8 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 1 

лиц. 

78, 79, 80, 81: 20 лиц. 

Перенесите маркер начала ряда на 1 петлю назад и провяжите ее лиц.: 

82 ряд: 6 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 6 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо 

83, 84, 85 ряд: 16 лиц. 

86 ряд: 11 лиц., следующую петлю не провязываем, перенесем маркер 

начала ряда на 1 петлю вперед (маркер, вдоль которого мы делали 

убавки меняем на маркер начала ряда) 

87 ряд: 2 вм. вправо, 4 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 4 лиц., 2 вм. влево 

88, 89, 90, 91 ряд: 12 лиц. 

92 ряд: 2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево, 2 лиц., 2 вм. вправо, 2 вм. влево 

93, 94, 95, 96 ряд: 8 лиц. 

97 ряд: 2 вм. вправо, 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 2 вм. влево 

98, 99, 100, 101 ряд: 4 лиц. 

102 ряд: 2 вм. вправо, 2 вм. вправо, обрезаем нить, оставив 10 см. 

103 ряд: 2 вм. вправо и нить протянуть через эти 2 петли 
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     Хвостик нити не прячьте, мы потом к нему привяжем помпон! 

 

Вяжем подкладку: 

     Поднимаем петли на спицы №3,5 по краю планки с внутренней стороны: 

Видео: https://youtu.be/K6fYEnMZ41I 

 

   

 

     Присоединяем нить цвета №2, вяжем на спицах №3,5  

1 ряд: 60/ 64/ 68/ 72/ 76/ 80/ 84 лиц. 

 

Вяжем левое ушко: 

Вяжем ушки шапочки аналогично как мы вязали на основной части, только 

в зеркальном отражении: 

Для всех размеров: 

1 лиц. ряд: 34/ 38/ 42/ 46/ 50/ 52/ 56 лиц., разворачиваем вязание на изн. 

ряд 

2 изн. ряд: перемычка, 3 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

3 лиц. ряд: перемычка, 2 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

https://youtu.be/K6fYEnMZ41I
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4 изн. ряд: перемычка, 3 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

5 лиц. ряд: перемычка, 4 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

6 изн. ряд: перемычка, 5 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

7 лиц. ряд: перемычка, 6 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

8 изн. ряд: перемычка, 7 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

9 лиц. ряд: перемычка, 8 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

10 изн. ряд: перемычка, 9 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

11 лиц. ряд: перемычка, 10 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

12 изн. ряд: перемычка, 11 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

13 лиц. ряд: перемычка, 12 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

14 изн. ряд: перемычка, 13 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

15 лиц. ряд: перемычка, 14 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

16 изн. ряд: перемычка, 15 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

 

Для всех размеров кроме 49-51, 52-54: 

17 лиц. ряд: перемычка, 16 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 19 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 
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Для размеров 49-51, 52-54: 

17 лиц. ряд: перемычка, 16 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 21 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

 

  

  

Вяжем правое ушко: 

Для всех размеров: 

1 изн. ряд: перемычка, 3 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

2 лиц. ряд: перемычка, 2 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

3 изн.  ряд: перемычка, 3 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

4 лиц. ряд: перемычка, 4 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

5 изн. ряд: перемычка, 5 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

6 лиц. ряд: перемычка, 6 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

7 изн. ряд: перемычка, 7 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 
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8 лиц. ряд: перемычка, 8 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

9 изн. ряд: перемычка, 9 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

10 лиц. ряд: перемычка, 10 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

11 изн. ряд: перемычка, 11 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

12 лиц. ряд: перемычка, 12 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

13 изн. ряд: перемычка, 13 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

14 лиц. ряд: перемычка, 14 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

15 изн. ряд: перемычка, 15 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

16 лиц. ряд: перемычка, 16 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

 

Для всех размеров кроме 49-51, 52-54: 

17 изн. ряд: перемычка, 17 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 25 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

 

Для размеров 49-51, 52-54: 

17 изн. ряд: перемычка, 17 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 27 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 
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Удлиняем заднюю часть подкладки: 

Для всех размеров кроме 49-51, 52-54: 

1 лиц. ряд: перемычка, 44 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

2 изн. ряд: перемычка, 45 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

3 лиц. ряд: перемычка, 46 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц.,  

Для размеров 49-51, 52-54: 

1 лиц. ряд: перемычка, 46 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

2 изн. ряд: перемычка, 47 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

3 лиц. ряд: перемычка, 48 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц.,  

 

Продолжаем вязать 3-ий ряд: 12/ 16/ 20/ 24/ 28/ 30 /34 лиц., далее на 

спице как бы двойная петля, провязываем ее лиц., вешаем маркер начала 

ряда. 

Вяжем по кругу лицевой гладью 16/ 18/ 20/ 22/ 24/ 26 /29 рядов (это 

приблизительно 5,5/ 6/ 6,5/ 7,5/ 8/ 8,5/ 9,5 см.) 
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     Если после примерки на модели вам не хватает глубины шапочки – 

провяжите еще несколько рядов в высоту! 

 

Приступаем к убавкам: 

Перед тем, как вы начнете делать убавки, спрячьте все хвостики! 

Убавки делаем в каждом 2 ряду вдоль маркеров, которые расставим ниже. 

Перед маркером – убавка с наклоном влево; после маркера – убавка с 

наклоном вправо: 

Далее все ряды лиц.: 

1 ряд: 23 лиц. (для размеров 49-51, 52-54 – 24 лиц.), вешаем маркер, 30/ 32/ 

34/ 36/ 38/ 40/ 42 лиц., вешаем маркер, 7/ 9/ 11/ 13/ 15/ 16/ 18 лиц.: 

2 ряд: 21 лиц. (для размеров 49-51, 52-54 – 22 лиц.), 2 вм. влево, 2 вм. 

вправо, 26/ 28/ 30/ 32/ 34/ 36/ 38 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 5/ 7/ 9/ 11/ 

13/ 14/ 16 лиц. 

3 ряд: 56/ 60/ 64/ 68/ 72/ 76/ 80 лиц. 

4 ряд: 20 лиц. (для размеров 49-51, 52-54 – 21 лиц.), 2 вм. влево, 2 вм. 

вправо, 24/ 26/ 28/ 30/ 32/ 34/ 36 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 4/ 6/ 8/ 10/ 

12/ 13/ 15 лиц. 

5 ряд: 52/ 56/ 60/ 64/ 68/ 72/ 76 лиц. 

6 ряд: 19 лиц. (для размеров 49-51, 52-54 – 20 лиц.), 2 вм. влево, 2 вм. 

вправо, 22/ 24/ 26/ 28/ 30/ 32/ 34 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 3/ 5/ 7/ 9/ 

11/ 12/ 14 лиц. 

7 ряд: 48/ 52/ 56/ 60/ 64/ 68/ 72 лиц. 

8 ряд: 18 лиц. (для размеров 49-51, 52-54 – 19 лиц.), 2 вм. влево, 2 вм. 

вправо, 20/ 22/ 24/ 26/ 28/ 30/ 32 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 2/ 4/ 6/ 8/ 

10/ 11/ 13 лиц. 

9 ряд: 44/ 48/ 52/ 56/ 60/ 64/ 68 лиц. 

10 ряд: 17 лиц. (для размеров 49-51, 52-54 – 18 лиц.), 2 вм. влево, 2 вм. 

вправо, 18/ 20/ 22/ 24/ 26/ 28/ 30 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 1/ 3/ 5/ 7/ 9/ 

10/ 12 лиц. 

11 ряд: 40/ 44/ 48/ 52/ 56/ 60/ 64 лиц. 
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Когда почувствуете, что вязать на спицах не удобно, перейдите на 

чулочные спицы или вяжите способом Magic loop    

 

Для размера 36-37: 

Перенесите маркер начала ряда на 1 петлю назад и провяжите ее лиц. 

12 ряд: 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо 

13 ряд: 36 лиц. 

14 ряд: 2 вм. лиц. – 18 раз 

15 ряд: 18 лиц. 

16 ряд: 2 вм. лиц. – 9 раз 

Обрезать нить, оставив 15 см, оставшиеся 9 петель стянуть нитью 

 

Для размера 38-39: 

12 ряд: 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 18 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 2 

лиц. 

13 ряд: 40 лиц. 

14 ряд: 15 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 1 

лиц. 

15 ряд: 36 лиц. 

16 ряд: 2 вм. лиц. – 18 раз 

17 ряд: 18 лиц. 

18 ряд: 2 вм. лиц. – 9 раз 

Обрезать нить, оставив 15 см, оставшиеся 9 петель стянуть нитью 

 

Для размера 40-42: 

12 ряд: 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 20лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 4 

лиц. 

13 ряд: 44 лиц  
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14 ряд: 15 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 18 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 3 

лиц. 

15 ряд: 40 лиц. 

16 ряд: 14 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 2 

лиц. 

17 ряд: 36 лиц. 

18 ряд: 2 вм. лиц. – 18 раз 

19 ряд: 18 лиц. 

20 ряд: 2 вм. лиц. – 9 раз 

Обрезать нить, оставив 15 см, оставшиеся 9 петель стянуть нитью 

 

Для размера 43-45: 

12 ряд: 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 22 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 6 

лиц. 

13 ряд: 48 лиц. 

14 ряд: 15 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 20 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 5 

лиц. 

15 ряд: 44 лиц. 

16 ряд: 14 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 18 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 4 

лиц. 

17 ряд: 40 лиц. 

18 ряд: 13 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 3 

лиц. 

19 ряд: 36 лиц. 

20 ряд: 2 вм. лиц. – 18 раз 

21 ряд: 18 лиц. 

22 ряд: 2 вм. лиц. – 9 раз 

Обрезать нить, оставив 15 см, оставшиеся 9 петель стянуть нитью 
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Для размера 46-48: 

12 ряд: 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 24 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 8 

лиц. 

13 ряд: 52 лиц. 

14 ряд: 15 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 22 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 7 

лиц. 

15 ряд: 48 лиц. 

16 ряд: 14 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 20 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 6 

лиц. 

17 ряд: 44 лиц. 

18 ряд: 13 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 18 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 5 

лиц. 

19 ряд: 40 лиц. 

20 ряд: 12 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 4 

лиц. 

21 ряд: 36 лиц. 

22 ряд: 2 вм. лиц. – 18 раз 

23 ряд: 18 лиц. 

24 ряд: 2 вм. лиц. – 9 раз 

Обрезать нить, оставив 15 см, оставшиеся 9 петель стянуть нитью 

 

Для размера 49-51: 

12 ряд: 17 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 26 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 9 

лиц. 

13 ряд: 56 лиц. 

14 ряд: 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 24 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 8 

лиц. 

15 ряд: 52 лиц. 

16 ряд: 15 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 22 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 7 

лиц. 
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17 ряд: 48 лиц. 

18 ряд: 14 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 20 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 6 

лиц. 

19 ряд: 44 лиц. 

20 ряд: 13 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 18 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 5 

лиц. 

21 ряд: 40 лиц. 

22 ряд: 12 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 4 

лиц. 

23 ряд: 36 лиц. 

24 ряд: 2 вм. лиц. – 18 раз 

25 ряд: 18 лиц. 

26 ряд: 2 вм. лиц. – 9 раз 

Обрезать нить, оставив 15 см, оставшиеся 9 петель стянуть нитью 

 

Для размера 52-54: 

12 ряд: 17 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 28 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 

11 лиц. 

13 ряд: 60 лиц. 

14 ряд: 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 26 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 

10 лиц. 

15 ряд: 56 лиц. 

16 ряд: 15 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 24 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 9 

лиц. 

17 ряд: 52 лиц. 

18 ряд: 14 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 22 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 8 

лиц. 

19 ряд: 48 лиц. 

20 ряд: 13 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 20 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 7 

лиц. 
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21 ряд: 44 лиц. 

22 ряд: 12 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 18 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 6 

лиц. 

23 ряд: 40 лиц. 

24 ряд: 11 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 16 лиц., 2 вм. влево, 2 вм. вправо, 5 

лиц. 

25 ряд: 36 лиц. 

26 ряд: 2 вм. лиц. – 18 раз 

27 ряд: 18 лиц. 

28 ряд: 2 вм. лиц. – 9 раз 

Обрезать нить, оставив 15 см, оставшиеся 9 петель стянуть нитью 

 

Завязки: 

Вяжем цветом №2 

1. На месте, где будут завязки, поднимаем три петли 

2. Передвигаем петли на спицы к другому концу, не поворачивая работу 

3. Провязываем 3 петли лиц. 

4. Снова передвигаем все петли вправо, не поворачивая работы 

5. Далее повторяем два последних действия, пока не будет достигнута 

необходимая длина шнура 

Видео: https://youtu.be/WSAo-k3-bt4 

 
Вяжем завязки длиной 20-25 см. 
 

Поздравляю, ваша шапочка готова! Помпон пришиваем после ВТО 

(влажно-тепловой обработки) 

 

     Обязательно проводим ВТО, советую стирать шапку руками при 

температуре 30 градусов, предварительно снять помпон, аккуратно отжать, 

не скручивать. 

https://youtu.be/WSAo-k3-bt4
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     Если ваша шапочка связана из китайского пуха норки, то поле стирки 

руками рекомендую отжать ее в стиральной машине на 600 оборотах. Она 

будет более пушистая!!! 

     Сушить на горизонтальной поверхности! 

Привязываем помпон, он может быть меховой или из пряжи: 

Видео: https://youtu.be/AYOq4_qu4pI 

 

 

https://youtu.be/AYOq4_qu4pI
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     Выкладывайте фотографии Ваших работ в Инстаграм с хештегом 

#шапка_для_смурфика 

     Данное описание предназначено только для личного использования. 

Коммерческое использование описания данной модели в любом виде 

запрещено! 

Вяжите с удовольствием! И ровных петелек Вам! 

Ваша Елена Крупнова @KrupnovaElena 

 


